

чтобы помнили

vk.com/vesti_kurort



В ШКОЛЕ № 69 УСТАНОВИЛИ ПАРТУ ГЕРОЯ

В 69-й школе Зеленогорска установили мемориальный объект в память о младшем сержанте Антоне Александровиче Кошелеве, погибшем в зоне специальной военной операции.

Антон Кошелев учился в этой школе, окончил Российский колледж традиционной культуры, отслужил срочную службу в армии. На СВО он ушел добровольцем, был ранен, но вернулся в строй. Погиб наш земляк 19 февраля 2023 года. Посмертно награжден орденом Мужества.

На парту Героя в присутствии начальника отдела образования администрации Курортного района Веры Барыгиной установили именную табличку. В этот день в школе прошли уроки мужества, посвященные истории жизни Антона Кошелева.

Сергей Федоров